



**A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM ÁLTAL
2017/2018. TANÉV ŐSZI SZEMESZTERÉBEN
INDÍTANI TERVEZETT
SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSI SZAKOK**

2017. július

Általános tudnivalók, valamint a jelentkezéssel kapcsolatos információk

A Nemzeti Közszerológati Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Kar, Vezető- és Továbbképzési Központ által kiadott kiadvány célja, hogy alapvető információkat nyújtson a 2017/2018. tanév őszi szemeszterében indítani tervezett, **nyitott beiskolázású** szakirányú továbbképzési szakokról. Bízunk abban, hogy szakjaink felkeltik érdeklődését, és reméljük, hogy hamarosan hallgatóink között köszönhetjük kedves olvasónkat. A Nemzeti Közszerológati Egyetem számos esetben speciális célcsoportok számára is indít szakirányú továbbképzési szakokat, esetükben célzott megkeresések, vagy központi beiskolázás keretében történik a jelentkezés (**zárt beiskolázás**).

A szakirányú továbbképzési szakokra, olyan szakemberek jelentkezését várjuk, akik elméleti, módszertani és gyakorlati tudásuk birtokában képesek és képesek folyamatosan lépést tartani szakmájuk fejlődésével, valamint képesek a közigazgatásban bekövetkezett jelentős jogszabályi-szerkezeti változások okozta és a szervezet által megkövetelt kompetenciák permanens fejlesztésére.

A képzések kicszerpontos jellege biztosítja az oktatás gyakorlatiasságát, a mentorálással támogatott oktatási módszerek pedig lehetővé teszik hallgatóink differenciált fejlesztését, további előnyös szakmai kapcsolatok kiépítését.

Képzéseink munka mellett is végezhetőek, hiszen a konzultációk levelező munkarend szerint kerültek kialakításra. A hallgatók tanóráira tömbösítve, legfeljebb kéthetenként munkanapokon (csütörtök-péntek), illetve a heti pihenőnapon (péntek-szombat) vagy havonta egy alkalommal háromnapos blokkokban munkanapokon (hétfő-kedd-szerda) kerül sor.

A szakirányú továbbképzési szakokra történő jelentkezés tekintetében a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, valamint a szak Képzési Programjában meghatározott felvételi feltételek rendelkezései irányadóak. A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 40. § (5) bekezdése értelmében „szakirányú továbbképzésre az vehető fel, aki alapképzésben vagy mesterképzésben szerzett fokozattal és szakképzettséggel rendelkezik.” A további speciális felvételi feltételeket a szakok Képzési Programjai tartalmazzák.

Jelentkezési határidő a 2017 szeptemberében meghirdetni tervezett szakirányú továbbképzési szakok esetén: 2017. augusztus 15.

A szakirányú továbbképzési szakra történő jelentkezéshez az alábbi dokumentumok benyújtása szükséges:

1. **Jelentkezési lap,**
2. a hallgatói jogviszony létesítéséhez szükséges **Beiratkozási nyilatkozat,**
3. az alapképzést vagy mesterképzést, illetve az egyetemi vagy főiskolai végzettséget igazoló **oklevél** másolata,
4. a jelentkező **szakmai önéletrajza,**
5. egy darab **igazolványkép,** valamint
6. a szakirányú továbbképzési szak Képzési Programjában meghatározott speciális felvételi feltételek esetén, annak igazolására szolgáló további dokumentum.

Tisztelettel szeretnénk felhívni a figyelmét arra, hogy a hallgatói jogviszony létesítésének előfeltétele a büntetlen előélet. Amennyiben a felvett státuszú pályázó a beiratkozásakor ezt

három hónapnál nem régebbi bejegyzésmentes hatósági bizonyítvánnyal nem igazolja, az Egyetemre nem iratkozhat be, hallgatói jogviszonyt nem létesíthet.

A Jelentkezési lap, valamint a Beiratkozási nyilatkozat letölthető a Szakirányú Továbbképzési Osztály honlapjáról, a „Letölthető dokumentumok” (<http://vtki.uni-nke.hu/szakiranyu-tovabbkepzes/letoltheto-dokumentumok>) menüpontból is.

A jelentkezési anyagot a Szakirányú Továbbképzési Osztály címére szükséges megküldeni:

NKE ÁKK
Vezető- és Továbbképzési Központ
Továbbképzés-szervezési Főosztály
Szakirányú Továbbképzési Osztály
1518 Budapest, Pf. 26.

Abban az esetben, ha a jelentkező a felvételi jelentkezési kérelmet hiányosan vagy nem a kiadott formanyomtatványon nyújtja be, az Egyetem határidő tüzésével írásban hiánypótlásra szólítja fel a jelentkezőt. Amennyiben a hiánypótlási felhívásnak a jelentkező határidőben nem, vagy nem megfelelően tesz eleget, a kérelem elutasításra kerül.

A felvételi eljárás keretében a Szakirányú Továbbképzési Osztály felvételi beszélgetést szervezhet, amelyről előzetesen tájékoztatja a jelentkezőket.

A jelentkezés eredményéről a Nemzeti Közzolgálati Egyetem a felvételt nyert jelentkezőket a képzés megkezdése előtt írásban értesíti.

A szakirányú továbbképzési szakok önköltséges formában működnek, az önköltség mértéke egységesen 149.000 Ft/félév.

Az Egyetem a szakirányú továbbképzésben résztvevő hallgatókkal Hallgatói Képzési Szerződést köt.

A kiadvány következő részében a 2017 szeptemberében indítani tervezett, nyitott beiskolázású szakirányú továbbképzési szakokról szeretnénk további részletes információval szolgálni.

Amennyiben az egyes szakokkal kapcsolatban további információra lenne szüksége kérjük, forduljon bizalommal a kapcsolattartóként megjelölt Kollégáinkhoz!

1. Államháztartási gazdálkodás és ellenőrzés szakirányú továbbképzési szak

A képzés célja: A szakirányú továbbképzési szak stratégiai célkitűzése, hogy a továbbképzés során a hallgatók megismerjék Magyarország Alaptörvényének, A Közpénzek és A Helyi Önkormányzatok című cikkelyeinek tartalmát, illetve az államháztartás viteléhez kapcsolódó sarkalatos törvényeket, és egyéb kiemelkedő jelentőségű jogszabályokat.

A képzés célcsoportja: A szakirányú továbbképzési szak a közszolgálat, államháztartási gazdálkodási és belső ellenőrzési szakemberek iránti igényét hivatott kielégíteni. A gyakorló államigazgatási szakemberek beiskolázásával és célirányos képzésével biztosítható, hogy a kormány- és köztisztviselők, közalkalmazottak az állam újjászervezésének tudományos hátterét, módszertani alapjait a kijelölt tantárgyi kataszterek keretében elsajátítsák.

A képzés során elsajátítandó kompetenciák, tudáselemek, megszerzhető ismeretek: A szak küldetése, olyan közszolgálati „szakma-kompatibilis” elméleti és gyakorlati szakemberek képzése, akik az államháztartási/közpénzügyi gazdálkodás és ellenőrzés tevékenység gyakorlatát magabiztosan alkalmazzák, megfelelő elméleti módszertani ismeretekkel rendelkeznek a gazdálkodás, és az ellenőrzés viteléhez.

A felvétel feltétele: a képzésben legalább alapképzésben (korábban főiskolai szintű képzésben) szerzett oklevéllel rendelkezők vehetnek részt.

Kapcsolattartó:

Könnnyü Boglárka

projekt szakmai referens

Telefonszám: 06-1-432-9000/20239

E-mail cím: konnnyu.boglarka.marta@vtki.uni-nke.hu

További információ a szakkal kapcsolatban a Vezető- és Továbbképzési Központ honlapján található az alábbi linken: <http://vtki.uni-nke.hu/szakiranyu-tovabbkepzes/szakiranyu-tovabbkepzesi-szakok/allamhaztartasi-gazdaslkodas-es-ellenorzes-szakiranyu-tovabbkepzesi-szakok>

2. Elektronikus információbiztonsági vezető szakirányú továbbképzési szak

A képzés célja: Az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról szóló 2013. évi L. törvényben meghatározott elektronikus információs rendszer biztonságáért felelős személyek feladatellátáshoz szükséges szakmai kompetenciák átadása és a biztonság tudatos szemléletmód kialakítása.

A képzés célcsoportja: A szakirányú végzettség birtokában az elektronikus információs rendszer biztonságáért felelős személyek a megfelelő információbiztonsági rendszer kialakítása és fenntartása mellett ismereteivel és hozzáállásával növeli a szervezet biztonságát, neveli a munkatársakat, így összességében csökkenti a szervezet biztonsági kitétségét a hagyományos és informatikai támadókkal szemben.

A képzés során elsajátítandó kompetenciák, tudáselemek, megszerzhető ismeretek: A képzés során az elektronikus információs rendszer biztonságáért felelős személyek munkájához szükséges kompetenciák, ismeretek szerezhethők meg: jogi, igazgatási, biztonsági, minőségi, vezetési alapok; kockázatkezelés; biztonsági rendszer irányítása; incidensek kezelése.

A felvétel feltétele: a képzésben legalább alapképzésben (korábban főiskolai szintű képzésben) szerzett oklevéllel rendelkezők vehetnek részt azok, akik angol nyelvű alapfokú komplex nyelvvizsgával, vagy ezzel egyenértékű bizonyítvánnyal, oklevéllel rendelkeznek.

Kapcsolattartó:

Könnyü Boglárka

projekt szakmai referens

Telefonszám: 06-1-432-9000/20239

E-mail cím: konnyu.boglarka.marta@vtki.uni-nke.hu

További információ a szakkal kapcsolatban a Vezető- és Továbbképzési Központ honlapján található az alábbi linken: <http://vtki.uni-nke.hu/szakiranyu-tovabbkepzes/szakiranyu-tovabbkepzesi-szakok/elektronikus-informaciobiztonsagi-vezeto-szakiranyu-tovabbkepzesi-szak>

3. Közszolgálati protokoll szakirányú továbbképzési szak

A képzés célja: olyan specializált szakemberek képzése, akik a közszolgálati protokoll ismeretekkel és készségekkel felvértezve felkészültek a közszolgálat szervezeteiben a hazai és nemzetközi protokoll elvárások érvényesítésére, a nemzetközi viselkedés és tárgyaláskultúra elemeinek, valamint a diplomáciai és konzuli kapcsolatok legfontosabb protokolláris ismereteinek alkalmazására.

A képzés célcsoportja: A képzés kiemelten a közigazgatásban, a Magyar Honvédség kötelékében, valamint a rendvédelmi szerveknél dolgozó protokoll és nemzetközi kapcsolatokkal foglalkozó stábok számára készít fel vezetői és szervezői szolgálat ellátására képes kormánytisztviselőket, tiszteket. A képzés gyakorlatorientált, így különösen ajánlott jelenlegi vagy jövőbeli protokollreferensek, nemzetközi kapcsolatokkal foglalkozó munkatársak, nemzetközi tárgyalásokon résztvevő delegáció-tagok, rendezvényszervezők, vezetői program előkészítő közszolgálati kollégák számára.

A képzés során elsajátítandó kompetenciák, tudáselemek, megszerezhető ismeretek: A képzés átfogó ismereteket biztosít a hazai közszolgálati, illetve nemzetközi kapcsolati protokoll terén. Külön egységet szentel az államközi nemzetközi kapcsolatok, a nemzetközi szerződéskötés, a diplomáciai és konzuli kapcsolatok legfontosabb protokolláris ismereteinek. A képzésben felhasználjuk az e tárgykörrel foglalkozó legfrissebb nemzetközi tapasztalatokat és trendeket, illetve az Európai Unió, a NATO, az ENSZ és más jelentősebb nemzetközi szervezetekben folyó munka protokoll és kommunikáció gyakorlati ismereteit is.

A felvétel feltétele: a képzésben legalább alapképzésben (korábban főiskolai szintű képzésben) szerzett oklevéllel rendelkezők vehetnek részt.

Kapcsolattartó:

Tiszlavicz Eszter

projekt szakmai referens

Telefonszám: 06-1-432-9000/20239

E-mail cím: tiszlavicz.eszter@vtki.uni-nke.hu

További információ a szakkal kapcsolatban a Vezető- és Továbbképzési Központ honlapján található az alábbi linken: <http://vtki.uni-nke.hu/szakiranyu-tovabbkepzes/szakiranyu-tovabbkepzesi-szakok/kozszolgalmati-protokoll>

4. Média- és közszolgálati kommunikáció szakirányú továbbképzési szak

A képzés célja: a közjó irányába elkötelezett, hivatástudattal rendelkező, kommunikációs médiakapcsolati feladatkörökben dolgozó szakemberek gyakorlatorientált képzése és felkészítése, továbbá a közszolgálati kommunikáció sikeres műveléséhez szükséges személyes kompetenciák fejlesztése. A közszolgálati intézmények és a közigazgatás hatékonyságának növelése érdekében önálló, ember- és közösségközpontú, feladat és gyakorlatorientált képzés valósul meg.

A képzés célcsoportja: A képzés kiemelten a közszolgálatban, a közigazgatásban, a Magyar Honvédség kötelékében, a rend- és katasztrófavédelmi szervezeteknél kommunikációs területen dolgozó munkatársak hatékonyságának és szakmai versenyképességének fejlesztésével foglalkozik. A képzés figyelembe veszi a közszféra szervezeteit körülvevő kommunikációs környezet folyamatos változásai jelentette kihívásokat. Ennek megfelelően a képzés személyközpontú és gyakorlatorientált. Így különösen ajánlott jelenlegi vagy jövőbeni kommunikációs szakemberek, közönség- és médiakapcsolati területen dolgozó munkatársak, rendezvényszervezők, szervezeti és vezetői kommunikációt előkészítő munkatársak és szóvivői feladatokat ellátó szakemberek számára. A képzés segítségével a hallgatók munkaterületükön képessé válnak a közszolgálati kommunikációban dolgozókat érintő belső és külső kihívások felismerésére, az azok leküzdéséhez szükséges szakmai ismeretek és gyakorlati példák alkalmazására, személyes kompetenciáik napi gyakorlatban történő hasznosítására.

A képzés során elsajátítandó kompetenciák, tudáselemek, megszerezhető ismeretek: A képzés gyakorlatorientált, kiemelt hangsúlyt fektet az állampolgárokra irányuló, széles körű, társadalmi szinten is megragadható kommunikációs ismeretek és gondolkodásmódok átadására. A szak képzési célkitűzéseit a tudományos elméleti ismeretek, a szakmai elméleti ismeretek, a gyakorlati ismeretek, a médiakommunikációs ismeret- és készségfejlesztés, valamint a személyes kompetenciák fejlesztése teljesítésével éri el. A képzés átfogó módon mutatja be a közszolgálati kommunikáció elméleti szakirodalmát és gyakorlati ismereteit. A tanrend jelentős óraszámot biztosít a közszolgálati kommunikáció és tájékoztatás fogalmi kereteinek, feladatának, működési sajátosságainak, meggyőzőerejének, valamint személyes és intézményi feltételeinek a bemutatására. A képzési tananyag összeállítói külön figyelmet szenteltek a közszolgálati és a piaci orientáció közötti különbségek bemutatására, a közjó szolgálatába állítható, eredetében piaciorientált marketingkommunikációs tevékenységek közszolgálati-szervezeti adaptációjára.

A felvétel feltétele: a képzésben legalább alapképzésben (korábban főiskolai szintű képzésben) szerzett oklevéllel rendelkezők vehetnek részt.

Kapcsolattartó:

dr. Boda Boglárka

szervezési szakreferens

Telefonszám: 06-1-432-9000/20395

E-mail cím: boda.boglarka@vtki.uni-nke.hu

További információ a szakkal kapcsolatban a Vezető- és Továbbképzési Központ honlapján található az alábbi linken: <http://vtki.uni-nke.hu/szakiranyu-tovabbkepzes/szakiranyu-tovabbkepzesi-szakok/media-es-kozszolgalati-kommunikacio>